

ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΟΥ ΣΙΟΥΦΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΟΥ CORALLIA

Κι όμως υπάρχει και μια «άλλη Ελλάδα»

Για μια ακόμα πρωτοβουλία του τον καιρό που ήταν υπουργός Ανάπτυξης δικαιώνεται εκ των υστέρων ο Δημήτρης Σιούφας. Πρόκειται για τη δημιουργία του Corallia, το 2006. Μιας μονάδας δηλαδή, του

Ερευνητικού Κέντρου Αθηνά, με πρωτοποριακές καινοτομικές δραστηριότητες, που λειτουργεί στο Athens InnoCenter στο Μαρούσι.

Ο πρώην Πρόεδρος της Βουλής επισκέφτηκε τη μονάδα και ο γενικός δι-

ευθυντής του Corallia, καθηγητής Β. Μακίος τον ενημέρωσε για τις επιτυχίες του φορέα, -που συνεργάζεται με περισσότερες από 120 επιχειρήσεις-, να αναπτύξει και να συντονίζει τρία τεχνολογικά clusters υψηλής εξειδίκευσης: Το mi cluster για συστήματα και εφαρμογές νανο- και μικροπλεκτρονικής.

Το si cluster για διαστημικές τεχνολογίες και εφαρμογές. Και το gi cluster για εφαρμογές τεχνολογιών παιγνίων και δημιουργικών περιεχομένων.

Ο Δ. Σιούφας εξήρε τη δουλειά των στελεχών του Corallia και στάθηκε στο ότι στις δύσκολες σημερινές οικονομικές συνθήκες, το παράδειγμά του αναδεικνύει μια άλλη Ελλάδα. Αυτή της καινοτομίας, της δημιουργίας, που μπορεί να βρίσκεται στην αιχμή των τεχνολογικών εξελίξεων. Μόνο που δυστυχώς, μοιάζει να είναι εξαίρεση...



Η ΕΛΛΑΔΑ ΤΗΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΠΡΩΤΟΠΟΡΕΙ

Το Athens InnoCenter στο Μαρούσι επισκέφθηκε ο πρώην πρόεδρος της Βουλής Δημ. Σιούφας και ενημερώθηκε από τον Γενικό Διευθυντή του **Corallia Clusters Initiative** καθηγητή κ. Βασίλη Μακιά και τα στελέχη του φορέα για την πορεία του και τις πρωτοποριακές καινοτομικές του δραστηριότητες. Να σημειωθεί ότι το **Corallia** είναι μονάδα του **Ερευνητικού Κέντρου Αθηνά** που ιδρύθηκε το 2006 επί υπουργίας κ. Σιούφα στο Υπουργείο Ανάπτυξης. Από την αρχή της λειτουργίας του, έχει υλοποιήσει ένα ευρύ πρόγραμμα ανάπτυξης συνεργατικών σχηματισμών. Συνεργάζεται με το Sophia Antipolis της Γαλλίας, που θεωρείται η Ευρωπαϊκή Silicon Valley.

«Η εντυπωσιακή πορεία του Corallia από την ίδρυσή του, το 2006, έως σήμερα αποτελεί φωτεινό παράδειγμα αλλά και αναδεικνύει μια άλλη Ελλάδα. Την Ελλάδα της καινοτομίας και της δημιουργίας, που μπορεί να βρίσκεται στην αιχμή της τεχνολογίας», τόνισε ο κ. Σιούφας, επισημαίνοντας ότι πέτυχε να αναπτύξει και να συντονίζει τρία τεχνολογικά clusters υψηλής εξειδίκευσης.